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1. Impeachment likely
How likely do you think it is that Donald Trump will be impeached and removed from office?

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Very likely 11% 12% 10% 12% 15% 18% 10% 5% 9% 21% 16% 9%
Somewhat likely 13% 13% 13% 14% 17% 12% 12% 12% 12% 13% 20% 12%
Not very likely 26% 28% 24% 29% 28% 23% 28% 26% 26% 22% 25% 40%
Not likely at all 38% 41% 42% 34% 27% 35% 41% 48% 42% 22% 31% 33%
Not sure 11% 6% 11% 11% 14% 12% 10% 10% 10% 22% 8% 6%
Totals 99% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 101% 99% 100% 100% 100%
Unweighted N (993) (750) (471) (522) (215) (229) (359) (190) (716) (116) (108) (58)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Very likely 11% 17% 6% 13% 16% 12% 8% 12% 17% 14% 8% 13% 10%
Somewhat likely 13% 18% 14% 5% 20% 5% 12% 13% 17% 13% 12% 10% 18%
Not very likely 26% 36% 25% 16% 41% 14% 27% 27% 24% 19% 33% 28% 24%
Not likely at all 38% 19% 39% 61% 18% 68% 36% 44% 37% 37% 37% 39% 39%
Not sure 1% 11% 16% 4% 6% 1% 17% 5% 5% 17% 10% 10% 9%
Totals 99%  101%  100% 99% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100%  100%

Unweighted N (993)  (358) (397) (238)  (317)  (237)  (405) (278) (180) (196) (222) (341)  (234)
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2. Should be impeached
Do you think President Trump should be impeached and removed from office, or not?

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Should be impeached 43% 47% 39% 46% 49% 42% 43% 38% 38% 60% 51% 48%
Should not be impeached 41% 44% 46% 37% 28% 38% 45% 52% 47% 16% 32% 36%
Not sure 16% 9% 15% 17% 23% 20% 12% 10% 14% 24% 17% 16%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100%
Unweighted N (997) (751) (472) (525) (216) (232) (359) (190) (717) (117) (108) (55)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Should be impeached 43% 74% 35% 16% 84% 12% 40% 44% 45% 48% 40% 39% 47%
Should not be impeached 41% 12% 41% 79% 7% 85% 39% 44% 46% 32% 46% 45% 38%
Not sure 16% 14% 25% 5% 9% 3% 21% 12% 9% 20% 13% 16% 15%
Totals 100% 100% 101%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99%  100%  100%

Unweighted N (997)  (358)  (401)  (238)  (318)  (237)  (407) (279) (180) (196) (224) (342)  (235)
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3. Importance of impeaching
How important is it you that Democrats in the House of Representatives work to impeach Donald Trump?
Asked of those who think President Trump should be impeached

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Very important 55% 54% 55% 55% 56% 51% 57% 54% 48% 66% 66% *
Somewhat important 27% 29% 25% 29% 22% 26% 30% 30% 31% 19% 19% *
Not very important 10% 10% 14% 7% 13% 12% 10% 4% 12% 7% 6% *
Not at all important 2% 3% 3% 2% 2% 4% 1% 4% 2% 6% 1% *
Not sure 6% 4% 3% 8% 8% 7% 2% 8% 6% 2% 9% *
Totals 100% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 99% 100% 101% *
Unweighted N (450) (369) (199) (251) (105) (102) (163) (80) (295) (70) (58) (27)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Very important 55% 57% 50% 61% 57% * 54% 53% 52% 62% 48% 57% 52%
Somewhat important 27% 29% 26%  18% 29% * 26% 33% 26% 23% 34% 23% 29%
Not very important 10% 9% 12% 12% 9% * 10% 8% 15% 8% 9% 10% 12%
Not at all important 2% 2% 3% 3% 2% * 3% 1% 4% 0% 1% 6% 1%
Not sure 6% 4% 10% 5% 3% * 8% 6% 2% 6% 8% 4% 6%
Totals 100% 101% 101%  99% 100% * 101% 101% 99% 99% 100% 100%  100%

Unweighted N (450)  (266)  (148)  (36)  (265) (27) (170) (132) (81) (98) (96) (143)  (113)
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4. House Democrats support for impeachment
How many Democrats in the House of Representatives do you think generally support impeaching Donald Trump?

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Almost all support

impeachment 17% 18% 14% 19% 13% 19% 20% 13% 15% 21% 24% 11%
Most support

impeachment 33% 38% 37% 29% 36% 27% 29% 42% 34% 32% 24% 39%
Just some support

impeachment 25% 28% 27% 23% 19% 23% 27% 28% 28% 12% 18% 25%
Almost none support

impeachment 5% 4% 4% 5% 7% 6% 4% 2% 4% 4% 12% 0%
Not sure 21% 11% 18% 24% 24% 25% 21% 15% 19% 31% 22% 25%
Totals 101% 99% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (995) (749) (470) (525) (216) (232) (358) (189) (715) (116) (109) (55)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep Clinton  Trump < $50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West

Almost all support

impeachment 17% 20% 12% 19% 18% 22% 16% 20% 15% 18% 17% 19% 13%
Most support

impeachment 33% 39% 30% 28% 49% 30% 27% 32% 45% 27% 35% 32% 36%
Just some support

impeachment 25% 21% 23% 32% 23% 33% 23% 29% 25% 19% 23% 25% 30%
Almost none support

impeaChment 5% 5% 3% 7% 3% 6% 5% 4% 7% 7% 3% 5% 4%
Not sure 21% 15% 32% 13% 8% 10% 29% 16% 9% 29% 22% 19% 17%
Totals 101% 100%  100% 99% 101% 101% 100% 101% 101% 100% 100%  100%  100%

Unweighted N (995)  (359)  (398) (238)  (317)  (236)  (405) (279) (179) (195) (224) (342)  (234)
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5. Democratic candidates support for impeachment
How many Democrats running for president in 2020 do you think generally support impeaching Donald Trump?

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Almost all support

impeachment 28% 33% 31% 26% 24% 24% 33% 31% 29% 28% 31% 18%
Most support

impeachment 22% 25% 23% 22% 23% 21% 23% 23% 24% 17% 18% 29%
Just some support

impeachment 20% 23% 21% 20% 23% 20% 17% 23% 21% 18% 18% 20%
Almost none support

impeachment 5% 4% 6% 4% 5% 8% 3% 2% 4% 5% 9% 5%
Not sure 24% 15% 19% 29% 25% 27% 24% 20% 22% 32% 24% 28%
Totals 99% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (982) (742) (467) (515) (211) (229) (355) (187) (713) (112) (103) (54)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep Clinton  Trump < $50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West

Almost all support

impeachment 28% 29% 25% 33% 31% 41% 26% 31% 30% 23% 30% 29% 30%
Most support

impeachment 22% 26% 19% 24% 27% 23% 21% 22% 28% 21% 25% 24% 19%
Just some support

impeachment 20% 25% 17% 20% 30% 16% 17% 25% 25% 20% 19% 19% 23%
Almost none support

impeaChment 5% 4% 3% 8% 3% 6% 5% 5% 7% 3% 4% 5% 6%
Not sure 24% 17% 36% 15% 10% 14% 32% 18% 10% 32% 20% 23% 23%
Totals 99% 101% 100%  100% 101% 100% 101% 101% 100% 99% 98%  100% 101%

Unweighted N (982)  (353)  (392)  (237)  (314)  (233)  (401) (276) (176) (194) (220) (340)  (228)
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6. Effect of impeachment on Democrats
If Democrats in the House of Representatives work to impeach Donald Trump and fail, do you think that will:

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Help Democrats in the

next election 13% 14% 15% 1% 19% 16% 1% 6% 11% 17% 22% 14%
Hurt Democrats in the

next election 41% 48% 43% 40% 29% 32% 46% 57% 47% 18% 36% 33%
Not really affect

Democrats in the next

election 19% 21% 20% 19% 22% 22% 18% 16% 17% 31% 18% 24%
Not sure 26% 17% 22% 31% 30% 30% 25% 21% 25% 33% 23% 30%
Totals 99% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 101%
Unweighted N (993) (750) (470) (523) (214) (231) (358) (190) (716) (115) (107) (55)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep Clinton  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West

Help Democrats in the

next election 13% 23% 7% 8% 22% 7% 11% 15% 20% 15% 12% 12% 13%
Hurt Democrats in the

next election 41% 27% 39% 64% 28% 72% 40% 44% 47% 33% 45% 45% 40%
Not really affect

Democrats in the next

election 19% 24% 18% 16% 30% 12% 17% 21% 20% 19% 15% 20% 23%
Not sure 26% 26% 36% 13% 20% 9% 32% 20% 13% 33% 28% 24% 24%
Totals 99% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101%  100%

Unweighted N (993)  (358)  (397) (238)  (318)  (236)  (404) (279) (179) (196) (223) (341)  (233)
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Interviewing Dates
Target population

Sampling method

Weighting

Number of respondents
Margin of error
Survey mode

Questions not reported

September 10 - 11, 2019

U.S. citizens, aged 18 and over.

Respondents were selected from YouGov’s opt-in Internet panel using
sample matching. A random sample (stratified by gender, age, race,
education, geographic region, and voter registration) was selected
from the 2016 American Community Study. Voter registration was
imputed from the November 2016 Current Population Survey Regis-
tration and Voting Supplement.

The sample was weighted based on gender, age, race, education,
and 2016 Presidential vote. The weights range from 0.399 to 2.15,
with a mean of one and a standard deviation of 0.299.

1000

+ 3.2% (adjusted for weighting)

Web-based interviews

57 questions not reported.

You



